Vraag

Antwoord

Waarde van je opleiding

17

18

19

20

21

maximumscore 2
(1) vraagkant
(2) structurele

indien twee juist
indien een juist
indien geen juist

Cc

maximumscore 1
(1) tekort
(2) maritiem officier

indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

€2.100
100

x 166 = € 3.486

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste uitleg:

Scores

—_—

* Als het aantal afgestudeerde verloskundigen stijgt, stijgt het aanbod

van arbeid, een werkgever heeft dan een grotere keuze

+ De werkgever heeft dan minder noodzaak om de werknemer aan zich

te binden met een vast contract

GT-0233-a-23-2-c

lees verder »»»



